n 3 farkh gomlek ve 5 farkh tigortii olan Yusuf bir gomlek
veya bir tigortu kag farkll sekilde giyebilir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)8

E Cebinde bir ayakkabi veya bir pantolon alacak kadar para-
sl olan Ozan Magazaya girdiginde 5 farkll cesit ayakkabi
12 farkli gesit pantolon oldugunu goriyor.

Buna gdére, Ozan kag farkh secim yapabilir?
A)8 B) 12 C)13 D) 17 E) 22

B Restoranta giden Nuri 3 cesit gorba, 5 gesit yemek ve
2 gesit tathdan yalniz birini kag farkh sekilde secgebilir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E)12
m P
C A ——B
-
. 7 ) e 4

A sehrinden B sehrine 3 farkh yol C sehrine 4 farkl yol vardir.
A daki bir arag B veya C sehrine kag farkh sekilde gide-
bilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

E 5 mavi, 6 yesil ve 4 san renkli 6zdes 15 boya kalemi igin-
den ayn renkte iki kalem kag farkh sekilde segilebilir?

A) 2 B) 3 C)6 D)9 E) 15

E Otobls terminalinde aynl saatte Ankara'ya 7, Mersin'e 4 ve
Trabzon'a da 5 otobls sirketi sefer yapmaktadir.
Terminalde bu sehirlerden birine gidecek bir yolcu kag

farkh secim yapabilir?

A) 7 B) 11 C) 12 D) 16 E) 21

Cevaplar :



1DE, 2)D, 3)C, 4)E, 5)B, 6)D,



